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  نقطة  =تنظیم ورقة الإجابة 
  

    :التسجیل بدفتر يومیة المؤسسة -1

  

    المبلغ  البیان  رقم

  د  م    د  م  نقطة
  
 

380  
4456  

  

  
  
  

 
53  
  

  
............................ 02/01/2020..........................  

  .................................. ةبضائـــــــع مخزنـ ...

  .....................الرسم على ق م ق للإرجاع ...
  ...............الصـــــندوق ...............................
  

..................... BC210+FA100..................  
  

  
  

90000  
17100 

  
  

  
  
  

  
117100  
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380   
  

  

............................. 03/01/2020........................... 

  ............................................مخزونات البضائع. ...

  .................بضائـــــــع مخزنة. .........................
  

.................................10BE.................................  
  

  
  

90000  

  

  
  

  
90000  

  

 
381  
4456  

  

  
  

 
512  
  

  

............................. 10/01/2020.............................  

  ..............................مواد أولیة ولوازم مخزنـة ...

  . ......................الرسم على ق م ق للإرجاع ...
  ...........بنوك الحسابات الجارية .......................
  

...................... BC210+FA200.......................  
  

  
490000  
93100  

  

  
  

  
583100 
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381   
  

  

.............................. 13/01/2020.............................. 

  ................................واد الأولیة واللوازمالم.... 
  ........... مواد أولیة ولوازم مخزنـة..... ...............

  
.................................20BE..................................  

  

  
  

490000  

  

  

  
  

490000  

 
382  
4456  

  

  
  

 
401   
  

  

............................... 20/01/2020.............................  

  ................................تموينات أخرى مخزنـة  ...

   ........................الرسم على ق م ق للإرجاع ...
  ........موردوا المخزونات والخدمات ....................

  
................................ FA300..............................  

  

  
200000  
18000 

  
  

  

  

  
218000  
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382   
  

  
............................... 22/01/2020.............................  

  ............................................مخزونات البضائع. ...

  .................تموينات أخرى مخزنـة .... ................
  

................................30BE..................................  
  

  
200000 

  

  
  

200000  
  

  

         

16 

04 
 %  80  

  سبب ضعف النتائج
  :ات التعلیمیة الوحد

  الفوتــــــــــرة : 6الوحدة -1    

  لمحاسبيا وجود مشكل في التسجیل
  حالة المؤسسة الصناعیة للفوترة 

  
  عملیات الشراء والانتاج والبیع : 7الوحدة -2    

   وجود مشكل في التسجیل
  لعملیة الإنتاج المحاسبي

 



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                       

  

  
  

  ........................................... ................:شرح كیفیة إعداد الفاتورة * 
  

  

  النقطة اسم الحساب
  

  DA 540000=التنزيلات الحسومات لدينا مبلغ 
 X 0.06التخفیض التجاري ب و "   X " ب  1للصافي التجاري نرمز 

0.06 X = 540000 
       X = 540000  ÷ 0.0.6 = 9000000DA   
……..…….……………………….……………………………..….………………………………………….……  

  مبلغ الحسومات  -1الصافي التجاري  = 2الصافي التجاري 
                          =9000000 DA - DA  540000 =8460000 DA  

……..…….……………………….……………………………..….………………………………………….……  

 معدل التخفیض×  2الصافي التجاري = تخفیضات تعديل الدفع    
                                    =8460000×0.05=DA  423000 

……..…….……………………….……………………………..….………………………………………….……  

 تخفیضات تعجیل الدفع -  2الصافي التجاري=HTالصافي للتخفیض خارج الرسم
                                        =8460000 DA - DA  423000 = DA 8037000 

……..…….……………………….……………………………..….………………………………………….……  

 لرسممعدل ا×الصافي للتخفیض خارج الرسم =الرسم على القیمة المضافة 
                                       =8037000×0.09=DA  723330 

……..…….……………………….……………………………..….………………………………………….……  

 الرسم بلغم+الصافي للتخفیض خارج الرسم =HTالصافي للتخفیض خارج الرسم
                                      = 8037000 DA + DA  723330 = 8760330DA  

……..…….……………………….……………………………..….………………………………………….……  

 X 0.1 = ب  تالتنزيلاو مبلغ "   X " نرمز للمبلغ الخام ب 
X- 0.1 X = 9000000 
           X = 9000000  ÷ 0.9=10000000 
……..…….……………………….……………………………..….………………………………………….……  

  حسوماتمعدل ال×المبلغ الخام = الحسومات
    =10000000 DA  ×0.1= DA  1000000 

……..…….……………………….……………………………..….………………………………………….…… 
  

  مبلغ حلیب البقرة -المبلغ الخام=  مبلغ حلیب الغبرة
                            =4000000=6000000-10000000  

 
  ترل  DA  ÷DA  20000=200 4000000=   ومنه كمیة حلیب الغبرة

 
  

  
  
  

  
  
  

  
  

  

  

  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  

  
  

  

  

  
 

  
 

  

   
            

 :.............................................................................  10  

  ......................................................... : 5500الفاتورة رقم إعداد  -1
    أحمد :الزبون   محمد: المورد 

  
  

  
  

  

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  

  

 ......5500فاتورة بیع رقم .....
...........25/01/2020 ............  

  المبلغ  السعر  الكمیة  التعیین  المرجع
L-  VACHE 
L- POUDRE  

 حلیب بقرة
  برةحلیب غ

  

 لتر 600
  لتر.. 200...

10000  
20000  

6000000 
4000000  

المبلغ  خارج الرسم             
% 10 تخفیض تجاري ب      

10000000  
1000000  

 1  الصافي التجاري    
  % 6 حسومات بمعدل

9000000  
540000  

  2الصافي التجاري      
  %  5 تخفیض تعجیل الدفع 

8460000  
423000  

 HTالصافي للدفع     
  TVA%  9 الرسم ع ق م

8037000  
723330  

  TTC  8760330الصافي للدفع     

  ...........ألفا  وسبعمائة وستونثمان ملايین .... :أغلقت الفاتورة عند مبلغ قدره 
  .................دينار جزائري وثلاثمائة وثلاثون.................................................

  ...........................................................: ل بدفتر الیومیة التسجی -2
  

  :دفتر يومیة الزبون أحمد   - أ

  د  م  البیان  د  م
 
380  
4456  

  

  
  

 
512  
53  
  

................... 25/01/2020...............  
  ........................ بضائـــــــع مخزنـة ...
  .......... م ق للإرجاع الرسم على ق ...
  .....بنوك الحسابات الجارية  ...............
  .....................الصـــــندوق................

..........FA5500+CB100+BC120............  

  
8037000  
723330

  
  

  
  

  
4380165 
4380165  
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380  
  

................... 25/01/2020................ 
  ..........................مخزونات البضائع. ...

  ..............بضائـــــــع مخزنة ...... .......
............................BE.........................  

  
8037000  

  

  

  
8037000  

  

  :دفتر يومیة المورد محمد   - ب
  
512 
53 

  

  
  

  
701 
4457  

  

................... 25/01/2020................  
  .................بنوك الحسابات الجارية ....
  .................................الصـــــندوق....

  .........المبیعات من المنتجات ..........

  .........الرسم على ق م محصل ..........
..........FA5500+CB100+BC120............  

  
4380165 
4380165

  

  
  

  
8037000  
723330  

  
72  

  

  

  
355  

  

................... 25/01/2020................  
  .............................الإنتاج المخزن ....
  .........المنتجات المصنعة. ..................

...........................BS..........................  
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